



В Иркутской области заключены под стражу члены организованной преступной группы, обвиняемые в контрабанде в крупном размере лесоматериалов, являющихся стратегически важными ресурсами

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации предъявлено обвинение трем членам организованной преступной группы в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда стратегически важных ресурсов в крупном размере).

По версии следствия, с 2016 по 2018 годы члены организованной преступной группы, действовавшей на территории Иркутской области, через подставные фирмы незаконно вывезли из Российской Федерации через таможенную границу Таможенного союза стратегически важные ресурсы (пиломатериал хвойных пород из сосны обыкновенной, ели и пихты, а также лиственных пород из березы) объемом более 15 000 м³ стоимостью свыше 134 миллионов рублей.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1470887>